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Preise inkl. Mehrwertsteuer (derzeit 19 %) 

Baumaßnahme Leistung Gesamtkosten 

Trennung   900,00 € 
Trennung und Baustrom (zeitlich befristet) 34 – 69 kVA 1.000,00 € 

 
 
Wichtig: 
Damit ein Zähler gesetzt werden kann, muss zusätzlich Ihr Elektroinstallationsunternehmen die fachgerechte Ausführung der 
Anlage bei der N-ERGIE Netz GmbH anzeigen und die Zählersetzung beantragen 

Enthaltene Leistungen 

Trennung 
 Tiefbau im privaten Grund, Aufbruch und Wiederherstellung von befestigten Standard-Oberflächen (Schotter, Asphalt und 

gängige Pflastersteine) 
 Baustelleneinrichtung, -koordination, -abwicklung 
 Außerbetriebnahme des Anschlusses 
 Planung, Dokumentation 
 
Kann eine Trennung nicht im Grundstück erfolgen (z. B. bei Grenzbebauung) 
 Einholung von Genehmigungen bei öffentlichen Ämtern 
 Tiefbau im öffentlichen Grund inkl. Wiederherstellung der öffentlichen Verkehrsfläche 

Baustrom, zeitlich befristeter Anschluss (optional) 
 Tiefbau bis 5 Meter im privaten Grund 
 Aufstellen der Baustrom-Anschluss-Säule im Grundstück 
 Installation des Anschlusskabels in der Baustromanschluss-Säule 
 Rückbau der Baustromanschluss-Säule 
 Planung, Dokumentation 
Kann eine Baustromsäule nicht im Grundstück aufgestellt werden (Trennung des Hausanschlusses im öffentlichen Grund 
wegen Grenzbebauung) sind folgende Leistungen beinhaltet: 
 Anschluss des kundeneigenen Kabels an einen Kabelverteilerschrank, Trafostation oder Hausanschlusskasten 

Produktdatenblatt Strom 
Trennung eines Stromanschlusses mit/ohne Baustrom 
Preise ab 01.07.2023 

 

Maximale Kabelverzug im 
Privatgrund zur Verlegung in 
eine Baustromsäule 

5 Meter 

Maximaler Kabelquerschnitt 4x70 mm² Al 

Anschlussvarianten Vorübergehende Endmuffe 
Verlegung in eine Baustromsäule 

Absicherung Baustrom 35 – 100 A 

Anwendungsbeispiele Abbruch eines Gebäudes mit 
Wiederbebauung des 
Grundstückes 
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 Ggf. Anbohren des Kabelverteilerschrankes oder der Trafostation 
 Inbetriebnahme des vorübergehenden Stromanschlusses 
 Trennen des Anschlusskabels von der jeweiligen Anschlussvariante nach Beendigung der Stromversorgung 
 Planung, Dokumentation 

Nicht enthaltene Leistungen 

 Aufbruch und Wiederherstellung von befestigten Sonder-Oberflächen (z.B. Marmor, Granit) 
 Ansäen und Wiederbepflanzung der aufgegrabenen Grundstücksfläche 
 Freiräumen der Anschlusstrasse 
 Entfernen des abgetrennten Kabels im Grundstück und Gebäude 
 Ausbau der Hauseinführung und Verschließen des Mauerdurchbruches 

 
Bei Baustrom ab Kabelverteilerschrank, Trafostation oder Hausanschlusskasten: 
 Anschlusskabel, Zählerschrank und Verteileinrichtungen 
 Verlegen des kundeneigenen Kabels 
 Verkehrsrechtliche Anordnungen 
 Fahrbahn- oder Gehwegbrücken  
 

Vergütungen für Eigenleistungen 
Führen Sie Arbeiten zum Hausanschluss in Eigenregie durch, beachten Sie bitte unsere Fachinformationen auf unserer 
Internetseite www.n-ergie-netz.de 
 Tiefbauarbeiten in Eigenregie   Web Code 3004 
 Bauherreninformation    Web Code 3002 
Folgen Sie dem Link oder geben Sie ganz einfach den Web Code in der Suche auf unserer Internetseite ein. 
 

 Vergütung netto Vergütung brutto 

Erdarbeiten im Grundstück 84,03 € 100,00 € 
 
 
 

N-ERGIE Netz GmbH, Sandreuthstraße 21, 90441 Nürnberg  I  Telefon 0911 802-02  I  www.n-ergie-netz.de 

https://www.n-ergie-netz.de/public/remotemedien/media/nng/produkte_und_dienstleistungen_2/netzanschluss_2/bauherreninfo/N_Tiefbauarbeiten_in_Eigenregie.pdf
https://www.n-ergie-netz.de/startseite/produkte-dienstleistungen/netzanschluss/bauherreninfo

